

# “四连客”最后一场对阵北京北汽队 福建晋江文旅男篮末节崩盘

本报讯(记者 林小杰)昨晚,2024—2025赛季CBA常规赛第二阶段赛事继续进行,福建晋江文旅男篮迎来“四连客”的最后一场比赛,对手是北京北汽队。前三节,两队比分交替领先。到了末节,面对打出进攻高潮的北京北汽队,福建晋江文旅男篮直接崩盘,最终以89:105遗憾告负。

这场比赛,北京北汽队主力内线球员周琦和曾凡博都没上场。对于近期状态最佳的福建晋江文旅男篮而言,这是一次赢球的好机会。

比赛刚开始,福建晋江文旅男篮的曾凌铨和约瑟夫·杨火力全开,北京北汽队则由福建晋江文旅男篮的“老朋友”杰曼作为主攻点,两队迅速找到三分球手感,开启外线对飙。

作为排名全联盟反击速度前5的球队,福建晋江文旅男篮在第二节打出了自己的风格。只要北京北汽队投篮不中,福建晋江文旅男篮总能在第一时间发动快速反击,打对手一个措手不及。在克里斯·奥贝克帕上演钉板“大帽”,黎伊扬追身三分球命中后,福建晋江文旅男篮反超北京北汽队3分。然而,福建晋江文旅男篮在上半场后半段连续出现失误,被对手反超比分。半场比赛结束,福建晋江文旅男篮落后1分。

中场休息归来,双方持续拉锯。不过,面对“老东家”,杰曼带领北京北汽队在后半场逐渐占据上风,确立5分领先优势。

末节开局,北京北汽队掌控比赛节奏,打出一波12:1的攻势,直接拉开两位数分差。反观福建晋江文旅男篮,进攻突然“断电”,无论是路易斯·金还是约瑟夫·杨,都没能带领球队走出“得分荒”,球队彻底失去前三节的状态,8分钟里仅得3分。最终,福建晋江文旅男篮以89:105输掉比赛。

此役,福建晋江文旅男篮仅约瑟夫·杨一枝独秀,出战32分钟,得到29分4个篮板4次助攻。路易斯·金和贝利·斯蒂尔分别得到18分和10分。可惜的是,没有国内球员得分“上双”。

## WCBA第22轮比赛进行 福建晋江众腾女篮不敌山西女篮

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2024—2025赛季WCBA常规赛第22轮比赛进行,福建晋江众腾女篮迎来春节前最后一场主场比赛。面对A组排名第二的山西竹叶青酒女篮,福建晋江众腾女篮有点力不从心,在开局战成11:11后就一直处于落后,最终以64:90落败。

比赛一开始,福建晋江众腾女篮依靠外援班克斯与对手打成11:11。其中,班克斯个人独得9分。但山西竹叶青酒女篮很快调整了防守策略,对班克斯进行绕前防守,并取得不错的效果。在限制住班克斯后,山西竹叶青酒女篮打出了一波16:0的攻击波,在首节结束时以27:11领先。

第二节,福建晋江众腾女篮逐渐找到进攻手感,方敏、赵婧如、班克斯都有不错的发挥。山西竹叶青酒女篮也不甘示弱,每当福建晋江众腾女篮打出进攻小高潮时,她们总能给予回应。半场结束,福建晋江众腾女篮以34:49落后。

易边再战,福建晋江众腾女篮开局便陷入“得分荒”,半节时间没得分。而山西竹叶青酒女篮火力不减,打出一波13:0,建立20多分的领先优势。在第三节

后半段,福建晋江众腾女篮手感回暖,赵婧如、方敏接连命中三分球,陈可蕊、王泽也有得分。第三节结束,福建晋江众腾女篮以48:69落后。

进入第四节,福建晋江众腾女篮开局连得5分,将分差缩小至16分。不过,山西竹叶青酒女篮在外援的带领下迅速给予回应,又将分差拉开至20分以上,比赛就此失去了悬念。

此役,福建晋江众腾女篮三人得分“上双”,班克斯得到18分,方敏得到15分,赵婧如得到13分。

“我们跟山西队实力上有一定差距,但我一直鼓励球员在比赛中要全力以赴,从强队身上学习。”福建晋江众腾女篮主教练龚松林在赛后新闻发布会上说,“赛季开赛至今,通过和A组球队的比赛,球员整体水平有所提升。希望她们继续进步,特别是要提高在比赛中的专注度。”

接下来,福建晋江众腾女篮将开启“四连客”之旅,分别于16日对阵内蒙古女篮,19日对阵北京女篮,21日对阵石家庄女篮,24日对阵新疆女篮。



方敏在比赛中持球进攻。

## 宝龙体育场今明两日暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市体育中心发布通知,因中国田径协会对宝龙体育场进行一类场地认证抽检检查,宝龙体育场1月14日至15日暂停对外开放。

## 浔兴儿童形体矫正训练班接受报名

本报讯(记者 李诗怡)近年来,含胸驼背、高低肩、“罗圈腿”、脊柱侧弯等不良体态在青少年群体中愈发常见,严重影响孩子的形体发育和身心健康。针对这一情况,浔兴青训营将于18日推出儿童形体矫正训练班,目前接受报名。

据了解,这是浔兴青训营首次开设儿童形体矫正训练班。谈及开班初衷,浔兴青训营工作人员透露,在之前的篮球训练班中,他们发现不少学员存在体态问题,教练通过训练帮助多名学员调整,并取得了良好效果。为进一步探究,他们抽取了30名学员进行体态测试。结果显示,超过一半的学员存在含胸驼背、头前倾、高低肩、骨盆前倾、脊柱侧弯、“罗圈腿”、足外翻等体态问题,这对孩子的成长影响巨大,需要及时干预调整。

毕业于北京体育大学康复科专业的蔡荣鑫将担任本次训练班的授课老师。“当下,因长期伏案、缺乏运动和坏习惯等,体态问题在青少年群体中极为普遍。”蔡荣鑫提醒,对于这一情况,家长务必重视,“这些问题带来的影响远超我们的想象,不仅会影响个人形象和气质,甚至会对孩子的成长发育产生不良影响。”蔡荣鑫举例,过度挺胸或含胸会影响心肺功能,脊柱侧弯可能导致平衡失调,甚

至会影响交感神经,引发肠胃不适、性格急躁等问题。

蔡荣鑫表示,本次训练班秉持科学严谨的理念,开设专门针对青少年存在的不良体态、脊柱侧弯等问题而设计的训练课程,将通过科学的评估和系统的训练,帮助学员改善不良体态,促进其健康成长。

本次训练班将于1月18日至24日开班,共计7个课时。训练时间为16:00—18:00,地点设在奥林春天SBS运动生活馆二楼。名额有限,先到先得。浔兴青训营老生可享受600元的回馈价,新生尊享价为700元。报名热线:0595-85613123、0595-85637006。也可以扫描下方二维码进行在线咨询。

与此同时,浔兴寒假篮球特训班目前还有少量名额,感兴趣的学员可以拨打上述报名热线咨询报名。



## 街镇

## 《西园街道志》编纂工作动员部署会召开

本报讯(记者 王焜火 通讯员 范碧珠)昨日,《西园街道志》编纂工作动员部署会召开。晋江市委党史和地方志研究室相关负责人、西园街道主要领导、街道相关领导以及机关各科室负责人、各社区主任等参加。

会议对《西园街道志》编纂框架、工作安排等内容作了具体介绍,并就编写的体例、资料收集等方面进行专题培训。

西园街道主要领导表示,编纂《西园街道志》是对西园街道22年

来发展历程的一次系统、完整、真实的记录,要站在对历史负责、对未来负责的高度,增强编纂工作的责任感和使命感,扎扎实实做好相关材料的收集撰写工作,要如实反映、详实记录,在历史与现实的记录中,各

领域要如实提供相关资料,确保资料准确详实、实事求是,展现时代性、反映典型性、蕴含研究性、呈现多样性,为探索西园经济高质量发展经验提供决策依据、文化支撑、历史智慧和现实借鉴;要全方位推进、

按时序完成,严格按照工作方案细化分解工作任务,抓住研讨、篇目、资料、编纂、出版等关键环节,加强工作调度,并通过座谈、走访、征集等多种方式拓宽资料收集渠道,确保编纂工作如期高质量完成。



## 新塘街道曝光一批市容环卫反面案例

本报讯(记者 许金植)近日,晋江市新塘街道对辖区10起市容环卫反面案例进行曝光,督促广大市民以案为鉴、以案促改。

案例一:晋江某再生资源回收有限公司驾驶员驾驶车辆(闽C5xx99)在沙塘卫生院旁空地随意倾倒建筑垃圾。依据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条规定,有关部门责令当事人改正,并处罚款5000元。

案例二:某软件股份有限公司因“电警”改造在福兴路上部段施工,但现场未设置明显标志和安全围栏,施工面积2平方米。依据《城市道路管理条例》第四十二条第二项规定,有关部门责令当事人改正,并处罚款2000元。

案例三:张某某驾驶车辆(闽C3xx61)运载混凝土途经新塘晋新路造成泄漏、遗撒,污染路面。依据《城市市容和环境卫生管理条例》第三十四条第六项规定,有关部门责令当事人改正,并处罚款800元。

案例四:苏某阳未经有关部门批准擅自将福兴路农商银行旁共享单车停放处占道堆放炮头和挖斗,影响市容市貌。依据《城市市容和环境卫生管理条例》第三十六条第二项规定,有关部门责令当事人改正,并处罚款500元。

案例五至十:孙某驾驶车辆(赣B1xx78)在新塘上郭万顺吊车旁空地随意倾倒建筑垃圾;解某英在新塘沙塘机场油库后空地随意倾倒建筑垃圾;杨某在新塘上郭菲新小区后空地随意倾倒建筑垃圾;何某朋在新塘沙塘卫生院右侧空地随意倾倒建筑垃圾;邵某江驾驶车辆(闽CBxx89)在新塘上郭菲新小区后空地随意倾倒建筑垃圾;卢某林驾驶拖拉机在新塘上郭丽景湾旁空地随意倾倒建筑垃圾。依据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条规定,有关部门责令当事人改正,并处罚款50元。

## 东石镇曝光10起市容环境反面案例

本报讯(记者 许春 通讯员 戴源)今日,晋江市东石镇对近期东石镇辖区内10起市容环境反面案例进行曝光,呼吁居民共同参与、维护良好人居环境。

案例一至二:王某平驾驶车辆(闽C7xx69)运载泥土、某兴运输有限公司驾驶员驾驶车辆(闽C8xx69)运载淤泥,途经东石镇伞都大道造成泄漏、遗撒。

依据《城市市容和环境卫生管理条例》《福建省城市市容和环境卫生管理办法》相关规定,相关部门责令上述案例当事人限期改正,并各处罚款800元。

案例三:田某桥在东石镇伞都大道随意倾倒建筑垃圾。

案例四:许某闽在东石镇大白山村随意倾倒建筑垃圾。

案例五:蔡某和在东石镇许西坑村随

意倾倒建筑垃圾。

根据《城市建筑垃圾管理规定》第二十六条的规定,相关部门责令案例三至五当事人限期改正,并各处罚款50元。

案例六至七:曾某寅、吴某兰未经批准擅自东石镇金东路占道经营,影响市容。

案例八:黄某闽未经批准擅自东石镇玉和东路占道经营,影响市容。

案例九:胡某辉未经批准擅自东石镇东湖大街占道经营,影响市容。

案例十:蔡某呈未经批准擅自东石镇安东路占道经营,影响市容。

根据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》《泉州市市容和环境卫生管理条例》相关规定,相关部门责令案例六至十当事人限期改正,并各处罚款100元。

分类 广告	2025年1月14日 星期二
广告热线:13305077599 微信同号	
晋江市抄袋综合固废填埋场暨废弃石窟生态修复项目环境影响评价信息公示	
我委委托厦门华和元环保科技有限公司进行《晋江市抄袋综合固废填埋场暨废弃石窟生态修复项目环境影响评价报告书》的编制工作,现对公众进行信息公示,报告书征求意见稿、公众意见表请登录福建环保网( <a href="http://www.fjhb.org/">http://www.fjhb.org/</a> )查阅,纸质材料查阅及公众意见反馈请联系晋江市城市管理和综合执法局,联系电话:0595-82115697,电子邮箱:398690974@qq.com,联系地址:晋江市罗山街道世纪大道114号电信大楼三楼。公示期限:2025年1月13日—1月24日,欢迎公众来电来函咨询和反馈意见。	
晋江市城市管理和综合执法局 2025年1月13日	

# 图说 我们的价值观

## 富强 民主 文明 和谐

## 自由 平等 公正 法治

## 爱国 敬业 诚信 友善

中国梦 我的梦